

Errata.

Page 80, ligne 18 en descendant, supprimer: sans point invariant et.
Page 224, ligne 19 en descendant, au lieu de: $f < W_p$, lire $f \prec W_p$.
Page 256, ligne 14 en descendant, au lieu de:

$$|\Delta f| \geq K(f) |\Delta t|^{1/p}, \quad \text{lire:} \quad |\Delta f| \leq K(f) |\Delta t|^{1/p}$$
